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WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

«

Dot. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn. wykonanie wraz z wdrozeniem portalu internetowego pn. ,Archeologiczny.
Atlas Matopolski” w ramach Projektu pn.: "Archeologiczny Atlas Matopolski. Digitalizacja i
udostepnienie zasoboéw Muzeum Archeologicznego w Krakowie" wspétfinansowanego ze srodkow
Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego
Wojewddztwa Matopolskiego na lata 2014 - 2020. O$ Priorytetowa 2 Cyfrowa Matopolska.
Dziatanie 2.1 E-administracja i otwarte zasoby. Poddziatanie 2.1.2. Cyfrowe zasoby regionalne

Zamawiajgcy, Muzeum Archeologiczne w Krakowie, dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z
dnia 29.01.2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. 2019 r. poz. 1843 ze zm.), dalej , ustawa
Pzp” informuje, iz w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego zostato
ztozone nastepujgce pytanie o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia dalej
»Siwz”:

Pytanie 1

W zatgczniku nr 4 - wzér umowy, § 9 Prawa autorskie i licencje, pkt.

.2 Zamawiajacy pisze: _"Wykonawca zobowigzuje sie w ramach wynagrodzenia przewidzianego
postanowieniami Umowy _ DO PRZENIESIENIA NA ZAMAWIAJACEGO (SPRZEDAZY) CALOSCI
MAJATKOWYCH PRAW AUTORSKICH__, w tym praw zaleznych do wszystkich Utworéw powstatych
przy realizacji niniejszej Umowy, w szczegdlnosci do projektu graficznego, Dokumentacji Portalu, w
tym Dokumentacji aplikacji mobilnych i skryptéw tworzgcych strukture bazy danych, Portalu, aplikacji
mobilnych, skryptéw tworzgcych strukture bazy danych, _ OPROGRAMOWANIA DEDYKOWANEGO,
W TYM DO JEGO KODOW ZRODtOWYCH | KODOW WYNIKOWYCH__, stworzonych lub dostarczonych
przez Wykonawce lub jego podwykonawcédw w ramach realizacji Umowy. Przeniesienie majatkowych
praw autorskich do Utworu obejmuje réwniez - w przypadku algorytmdw, koddéw zrédtowych i
programow komputerowych - ich upgrade, zmiany, modyfikacje."

Z uwagi na wieloletnie do$wiadczenie naszej firmy w tworzeniu aplikacji mobilnych, dedykowanego
oprogramowania oraz portali www wiemy, ze zaawansowane produkty informatyczne dostepne na
rynku (aplikacje mobilne, dziedzinowe oprogramowanie), wymagajg wieloletniego nakfadu pracy
programistycznej wielu pracownikow oraz ogromnego naktadu finansowego firmy. Koszty zakupu
praw majatkowych do gotowego rozwigzania SA BARDZO WYSOKIE, z uwagi réwniez na fakt, ze
przeniesienie autorskich praw majgtkowych pozwala np. na obrét oprogramowaniem, dzieki czemu
ZAMAWIAJACY MOZE WZBOGACIC SIE, ROZPOWSZECHNIAJAC | SPRZEDAJAC TWOR INNYM
.PODMIOTOM. Majac na uwadze ograniczony budzet Zamawiajacego (zgodnie z planem zamowien
publicznych), sugerujemy zmiane zapisow SIWZ, w zakresie przeniesienie autorskich praw.
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majatkowych wytaczajgc z przeniesienia praw majgtkowych na Zamawiajgcego: Oprogramowanie

Dedykowane, w tym kody Zrédtowe i kody wynikowe oraz aplikacje mobilne i skrypty tworzace
strukture bazy danych. W zakresie oprogramowania dedykowanego oraz aplikacji mobilnej
proponujemy wymagania dot. bezterminowej licencji.

Odpowiedz 1

Zapisy wzoru umowy pozostajg bez zmian.

Jednoczes$nie Zamawiajgcy zwraca uwage na fakt, ze tylko posiadanie petni praw autorskich
majatkowych do utworu pozwoli w przysztosci na rozbudowywanie systemu, jego modyfikacje w
trybach konkurencyjnych, bez koniecznosci uzyskiwania uprzedniej zgody tworcy.

Nie jest zamiarem Zamawiajgcego sprzedawanie utworu innym nabywcom. Przedmiot zamdwienia
bedzie bowiem realizowany na potrzeby Zamawiajacego a nie w celach komercyjnych. .

Pytanie 2

Prosze o informacje, czy ze wzgledu na obecng sytuacje epidemiczng w kraju, zwigzang z COVID-19,
mozliwe jest ztozenie oferty opatrzonej podpisem elektronicznym kwalifikowanym w formie
elektronicznej?

Odpowiedz 2
Zamawiajagcy nie dopuszcza mozliwosci ztozenia oferty w formie elektronicznej. Oferte w
przedmiotowym postepowaniu nalezy ztozy¢ w formie pisemne;j.

Zapisy siwz i ogtoszenia pozostajg bez zmian.

Pytanie 3

1. Czy Zamawiajgcy potwierdza, ze do czeSci mapowego systemu nie bedzie wymagat raportu w
zakresie zapisu OPZ: "Zamawiajacy wymaga aby projekt graficzny spetniat wymagania WCAG 2.1 co
najmniej na poziomie zawartym w dokumencie ,Wytyczne dla dostepnosci tresci internetowych 2.1,
stosowane dla stron internetowych i aplikacji mobilnych w zakresie dostepnosci dla oséb
niepetnosprawnych" bedacym integralng czescig Ustawy z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostepnosci
cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotéw publicznych." zgodnie z zapisami Art.
3. pkt. 2. ppkt. 4 rozporzadzenia: "Art. 3. [Wytaczenie stosowania ustawy] 2. Ustawy nie stosuje sie
do nastepujacych elementdw stron internetowych i aplikacji mobilnych: 4) map oraz map
interaktywnych, w tym geoportali, pod warunkiem ze w przypadku map interaktywnych i geoportali
przeznaczonych do zastosowan nawigacyjnych dane teleadresowe i potozenie geograficzne
prezentowane sg w sposob dostepny cyfrowo"?

Odpowiedz 3
Zamawiajacy potwierdza, ze wymaganie spetniania przez projekty graficzne interfejsu uzytkownika

wymagan WCAG 2.1 dotyczy tych elementdw, ktére bedg przygotowane przez Wykonawce lub ich
wykonanie bedzie od Wykonawcy zalezne.
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Zgodnie z cytowanym zapisem ,Ustawy o dostepnosci cyfrowej stron internetowych i aplikacji

mobilnych podmiotéw publicznych” Zamawiajgcy nie bedzie wymagat od Wykonawcy raportu ze
spetniania wymagan WCAG 2.1 w zakresie ustugi map elektronicznych dostarczanej przez podmiot
.zewnegtrzny.

Pytanie 4

_2. W okresie udzielonej gwarancji Wykonawca zapewni dziatanie ustugi map elektronicznych.
Wykonawca uwzgledni w cenie oferty koszty zwigzane z korzystaniem w tym okresie z powyzszej
ustugi. Po zakonczeniu okresu gwarancji przekaze Zamawiajgcemu wszelkie niezbedne dane ustugi
pozwalajgce na kontynuowanie korzystania z niej na koszt Zamawiajgcego. Portal musi umozliwiac
zmiane dostawcy ustugi map elektronicznych w sposéb niewymagajacy znaczacej przebudowy kodu
zrédtowego tak, aby dotychczasowa funkcjonalnos¢ Portalu pozostata niezmieniona.

_Czy w zakresie zapisu OPZ "Umieszczenie aplikacji na platformach dystrybucyjnych oraz ich
aktualizowanie leze¢ bedzie po stronie Wykonawcy w trakcie trwania okresu gwarancji i wsparcia
serwisowego."

Zamawiajgcy dysponuje kontami sklepach i udostepni je Wykonawcy w celu umieszczenia w nich
aplikacji moblinej? W innym wypadku aplikacja mobilna bedzie niedostepna po okresie gwarancji.
Prosimy o doprecyzowanie o jakie sklepy chodzi, tylko Google Play czy rowniez AppStore?_

Odpowiedz 4

Zgodnie z zapisami OPZ w rozdziale 5.17.Aplikacje mobilne, Zamawiajgcy wymaga aby aplikacja_
mobilna zostata przygotowana dla systemdéw Android oraz iOS a zatem dostepnos¢ aplikacji w
sklepach z oprogramowaniem musi zosta¢ zapewniona dla obu wymienionych platform.

Sposdb umieszczenia aplikacji bedzie przedmiotem ustalern Zamawiajgcego z Wykonawcg w trakcie
realizacji umowy. Zamawiajgcy dopuszcza sytuacje, w ktérej udostepni Wykonawcy dane konta w
platformach sprzedazy oprogramowania.

Pytanie 5

1. Ogdlne informacje o przedmiocie zamdwienia:
1.1.C. wykonanie dedykowanych aplikacji na urzadzenia mobilne.
CZY ZAMAWIAJACY NARZUCA TECHNOLOGIE W JAKIEJ] MA ZOSTAC WYKONANA APLIKACJA?

Odpowiedz 5

Zamawiajgcy nie narzuca zadnej technologii w jakiej ma zosta¢ wykonana aplikacja mobilna.

W dokumencie OPZ, w rozdziale 5.17.Aplikacje mobilne, jest napisane, iz: ,Zadaniem aplikacji bedzie
komunikacja z serwerem Portalu poprzez REST APl w celu wyswietlania jego tresci na urzadzeniach
mobilnych. Nie sg wymagane inne funkcjonalnosci co pozwoli na uproszczenie ztozonosci aplikacji
"i obnizenie kosztéw utrzymania produktu w okresie gwarancyjnym i pogwarancyjnym.”

Pytanie 6
1.2 Konfiguracja srodowiska informatycznego na zasobach serwerowych Zamawiajgcego w zakresie
niezbednym do przeprowadzenia instalacji, wdrozenia, utrzymania, konserwacji i rozwoju Portalu
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CZY KONFIGURACJA DOTYCZY TYLKO SRODOWISKA PRODUKCYJNEGO, JESLI NIE TO JAKIE
DODATKOWE SRODOWISKA ZAMAWIAJACY WYMAGA?

Odpowiedz 6

Zamawiajacy potwierdza, ie S$rodowisko, o ktérym mowa, stuzy¢ bedzie do przeprowadzenia
instalacji, wdrozenia, utrzymania, konserwacji i rozwoju Portalu dostarczonego przez Wykonawce a
zatem jest to Srodowisko produkcyjne.

Z powazaniem,
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